

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

## 第十二届全国药用植物及植物药学术研讨会在义乌举行

文章来源：武汉植物园

发布时间：2014-07-23

【字号：小 中 大】

中国植物学会第十二届全国药用植物及植物药学术研讨会暨2014年海峡两岸中医药科普交流会于7月14日至17日在义乌举行。本次会议的主题是“植物与健康”，主要探讨如何开发和利用植物，使其为人类健康服务。中国科学院院士孙汉董等国内相关领域权威和200多名知名专家学者就国内外植物与健康方面研究的最新进展、发展趋势及热点等作学术报告。

中科院武汉植物园研究员王瑛、王庆和副研究员张燕君参加了此次会议，王瑛和张燕君分别做了以 *Biosynthesis of carotenoids and anthocyanins in traditional Chinese medicinal plant Lycium barbarum and Lycium ruthenicum* 和 *Phylogeny and taxonomy of Epimedium L. (Berberidaceae)* 为主题的学术报告。同时，王瑛作为中国植物学会药用植物及植物药专业委员会副主任委员，代表主任委员黄璐琦对本次大会做了总结发言，充分肯定了我国药用植物及植物药在基础研究和开发应用方面的可喜成绩，并提出了当前外国公司进驻中国涉足该领域后我国科研人员面临的挑战和责任。

打印本页

关闭本页